

# ఎర్రకోట ప్రసంగంపై రివ్యూ



ఓ జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 7

ఎర్రకోట నుంచి చేసిన ప్రకటనలను నెరవేర్చడంలో ప్రధాని బిజేగా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ఎర్రకోట ప్రసంగంలో చేసిన ప్రకటనలను సమీక్షించేందుకు ఒక ముఖ్యమైన సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ ప్రసంగంలో, పేద, మధ్యతరగతి ప్రజల గృహాల కోసం సరసమైన రుణాలు, గృహాలకు సౌరశక్తిని భరోసా ఇవ్వడానికి ప్రధాని మోడీ ప్రస్తావించిన సంగతి తెలిసిందే. ఎర్రకోట ప్రాకారాల నుండి తన ప్రసంగంలో ప్రధాని మోడీ పేద మరియు మధ్యతరగతి ప్రజలకు గృహాల కోసం సరసమైన రుణాలు అమలు చేయడం గురించి మాట్లాడారని ఒక అధికారిక ప్రకటన తెలిపింది. ఇది కాకుండా, గృహాలకు సౌరశక్తిని నిర్ధారించాల్సిన అవసరాన్ని కూడా ఆయన చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో పథకాల అమలుకు సంబంధించిన సన్నాహాలను ప్రధాని సమీక్షించారని అధికారిక ప్రకటన తెలిపింది. ఈ సమావేశానికి ప్రధాని మోడీ ట్విన్ సిటీ సెక్టర్ లోని కే.ఎ.ఎస్.ఎస్. సెక్టర్ లో రాజీవ్ గౌడా, తదితరులు హాజరయ్యారు.

# ఆసియా క్రీడల్లో దుమ్మురేపిన భారత్



ఓ జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 7

సియా క్రీడల్లో భారత ఆటగాళ్లు సరికొత్త చరిత్ర లిఖించారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఈ విడిషన్ లో 100 వతకాల మార్పు ద్వారా, నేటి ఉదయం సైతం పలు విభాగాలలో భారత్ కు స్వర్ణాలు దక్కగా, తాజాగా బ్యాడ్మింటన్ డబుల్స్ విభాగంలో ఏషియన్ గేమ్స్ చరిత్రలో తొలిసారిగా స్వర్ణ పతకం భారత్ కైవసం చేసుకుంది. డబుల్స్ పైన్ లో తెలుగు తేజం సాత్విక్ సాయిరాజ్ బిరాగ్ తెల్లి ఇంబ కొరియా ఆటగాళ్లు చో సోల్గా, కిమ్ వోంగా పై 2118, 2116 తేడాతో పరుగు సెట్ లో విజయం సాధించారు. ఆసియా క్రీడల్లో బ్యాడ్మింటన్ **మిగతా 2 లో**



2 లో

# ఇక మహిళా లోకానికి మంచిరోజులు

ఓపీసీ మహిళలకు కోటా కోసం పోరాటం కొనసాగుతుంది.. మహిళా బిల్లుకు కృషి చేసిన దేవే గౌడ, సోనియా, మోడీకి కృతజ్ఞతలు.. ప్రపంచవ్యాప్తంగా మహిళల ఆరోగ్యంపై కూడా పట్టించుకోవాలి.. లండన్ లో బ్రిడ్జ్ ఇండియా సమావేశంలో కల్వకుంట్ల కవిత.. కల్వకుంట్ల కవితకు ప్రశంసల వెల్లువ...

# కలిసే ముందుకు వెళ్దాం

ఓ జయభేరి, విజయవాడ, అక్టోబరు 7

టీడీపీతో కలిసి వెళ్దామని ఎవ్వరూ ఊహించని టైంలో ప్రకటించారు పవన్ కల్యాణ్. సడెన్ గా చేసిన ఈ ప్రకటనపై మిత్రవర్గం టీడీపీతో పాటు ఏపీ రాజకీయ వర్గాల్లో కూడా ఆశ్చర్యం వ్యక్తమైంది. ఈ ప్రకటనపై పవన్ కల్యాణ్, కొంచెం అలస్యం అవుతుందని భావించారు అంజా. కానీ ఇంత సడెన్ గా.. అదీ.. చంద్రబాబు జైల్లో ఉండగా పస్తుందని ఎవ్వరూ అంచనా వేయలేదు. వాళ్ళూ ఏళ్ళా పాత్రే పర్చాలేదు. చేయాలన్న కామెంట్లు చేస్తారు.. విమర్శిస్తారు. పార్టీ కేంద్రకే ఆ పరిస్థితి ఎదురైతే ఎలా? వాళ్ళ సమస్యలను సడలించే లక్ష్యంగా ఉన్నది బిగ్ క్యూజ్. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న పరిణామాలు.. పవన్ కామెంట్లను కనుక విశ్లేషిస్తే.. ఆయన ప్రకటనను ఆ పార్టీ కార్యకర్తలు.. పవన్ అభిమానులే జీర్ణించుకోలేకపోతున్నారు..? అనే చర్చ జరుగుతోంది. ఈ ఫీడ్ బ్యాక్ ఉండబట్టి.. ఆయన లైన్, మాట తీరు కూడా మారినదనే చర్చ రాజకీయ వర్గాల్లో జరుగుతోంది. టీడీపీతో పాటు ఉంటుందని ప్రకటించిన తర్వాత నుంచి పవన్ మాట తీరులో స్పష్టంగా మార్పు కనిపించింది. అర్థం చేసుకోండి.. సర్దుకుపోండి.. కలహాలు వద్దు.. ఎగ్జిసివ్ వెళ్ళొద్దు.. గౌడపలు పడొద్దు.. గతం గతా అనే రీతిలో ఉన్నాయి ఆయన మాటలు. పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలోనూ.. ఆ తర్వాత జరిగిన అవనిగడ్డ బహిరంగ సభలోనూ ఇదే తరహాలో మాట్లాడారాయన. పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి హోదాలో వివిధ జిల్లాల్లో

పర్యటిస్తూ నాగబాబు చేస్తున్న కామెంట్స్ ఇందుకు నిదర్శనమంటున్నారు. పరస మాస్తుంటే.. పవన్ ఓవైపు.. నాగబాబు మరోవైపు.. నారెండ్ల మనోహర్ ఇంకోవైపు ఉండి పార్టీ కేంద్రం.. లీడర్లను పొత్తుకు అంగీకరించ చేసే విధంగా ఒత్తిడి తీసుకు రావడమో.. ఎమోషనల్ డ్రామామయిల్ చేస్తుందడమో అంటుంటున్నారని రాజకీయ వర్గాల్లో జరుగుతున్న చర్చ. దీంతో అసలుకే మోసం వస్తుందని, పొత్తు పండడమోననే అందోళనతో పవన్ అండ్ టీమ్.. ఫ్లిజింగ్ జానరీను ఎంచుకున్నారనేది ఏపీ పాలిటిక్ సర్కిల్స్ లో వినిపిస్తున్న మాట. ప్రస్తుత పరిణామంతో అవు నన్నూ.. కాదన్నూ.. పవన్ టీడీపీకి పెద్ద దిక్కుగా మారడంతో పాటు.. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాజకీయాల్లో.. విధంగా చెప్పాలంటే కింగ్ మేకర్ పాత్ర పోషించే పరిస్థితికి ఎన్నికలకు ముందే చేరుకున్నారనేది జనసేన వర్గాల్లో కొందరి అభిప్రాయం. తమ అధినేత సడెన్ గా నిర్ణయాన్ని ప్రకటించడం వల్లనే కేంద్రం కన్ఫ్యూజ్ చేసుకోవాలి వచ్చిందని అంటున్నారు. లీడర్ల కాదు.. గతంలో తాను కూడా చంద్రబాబుతో విడిదించాననే విషయాన్ని వివరించడం ద్వారా.. రాష్ట్రం కోసం.. పార్టీ కోసం వ్యూహాత్మకంగా ఏ విధంగా సర్దుకుపోవాలి చెప్పి కన్ఫ్యూజ్ చేస్తున్నారని అంటున్నాయి పార్టీ వర్గాలు. ఆయన సర్దుకుపోయినట్టు కేంద్రం.. లీడర్ల సర్దుకుపోతారా..? సర్దుకుంటారా..? అనేది చూడాలన్న చర్చ కూడా మొదలైంది. ముందు ముందు గ్రాస్ పార్టీలో పరిణామాలు ఎలా మారతాయో చూడాలి.



# పండుగ సీజన్లో ద్రవ్యోల్బణం దెబ్బ



ఓ జయభేరి, ముంబై, అక్టోబరు 7

ఈ నెల 04, 06 తేదీల్లో, మూడు రోజుల పాటు చర్యలు జరిపిన తర్వాత, రెపో రేటులో ఎలాంటి మార్పు చేయకూడదని RBI మానిటరింగ్ పాలసీ కమిటీ మిటింగ్ లో నిర్ణయించారు. ఇదే విషయాన్ని రిజర్వ్ బ్యాంక్ గవర్నర్ శక్తికాంత్ దాస్ ప్రకటించారు. కీలక రేట్లు పెరగలేదు అనే విషయం పైకి కనిపిస్తున్నా, గరిష్ట స్థాయికి చేరిన వడ్డీ రేట్లను అరబిబి **మిగతా 2 లో**



# కాంగ్రెస్ మ్యానిఫెస్టోలో తులం బంగారం

ఓ జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 7

పచ్చే ఎన్నికల్లో ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ గెలవాలనుకుంటున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పటికే సంవలన పథకాలను ప్రకటించింది. సోనియా గాంధీ ద్వారా ఆరు గ్యారంటీలను ప్రకటించారు. అయితే అవి పూర్తి స్థాయి మేనిఫెస్టో కాదు. దీనిపై ఇప్పటికీ కనరత్తు చేస్తున్నారు. ఈ మేనిఫెస్టోలో మరిన్ని సంవలన విషయాలు.. పథకాలు ఉండాలి చూసుకుంటున్నారు. అందులో భాగంగా పేద కుటుంబాల్లో పెళ్లి జరిగితే ముఖ్యంగా అమ్మాయి పెళ్లికి తులం బంగారం ఇచ్చే ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఇది సంవలనాత్మక పథకం అవుతుందని భావిస్తున్నారు. ఆరు గ్యారంటీలతో ప్రజల్లోకి వెళ్తున్న తెలంగాణ కాంగ్రెస్.. మరో సంవలన హామీకి సిద్ధమై ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రైతు బంధు స్కీం కింద రైతులకు ఎకరాకు ఏటా పదివేల అందిస్తుండగా.. తాము అధికారంలోకి **మిగతా 2 లో**

నన్ను ఆశీర్వదించండి.. నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకెళ్తా..!

3 లో

# రేసులోకి వచ్చేది ఎలా..

భారత్ రాష్ట్ర సమితి

ఓ జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 7

బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ మధ్య ఏదో ఉంటే ఈ కార్యక్రమాలన్నీ ఎందుకని బీజేపీ ముఖ్య నేత బీఎల్ సంత్ వే పదార్థాల సమావేశంలో ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దీనికి కారణం తెలంగాణలో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ఒక్కటేనన్న ప్రచారం విస్తృతంగా జరుగుతూండటం.. ప్రజల్లోనూ అదే అభిప్రాయం ఉండటమే. అయితే ఇటీవల ఆ అభిప్రాయాన్ని మార్చడానికి ప్రధాని మోడీ తీవ్రమైన ప్రయత్నాలు చేశారు. కేసీఆర్ పై విమర్శలు చేశారు. తెలంగాణకు వరాలు ప్రకటించారు మరి ఇప్పుడైనా తెలంగాణలో **మిగతా 2 లో**



## గున్ను ఆశీర్వ దించండి.. నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకెళ్తా..!

**జయభేరి, కాప్టా :** ఉప్పల్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డికి మద్దతుగా చివరకల్ గ్రామంలోని శ్రీమతి బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యక్రమం వస్తూ తనూ సమావేశం ముఖ్య అతిథిగా బండారి లక్ష్మారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బండారి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు సేవ చేసే అవకాశం ఇచ్చిన కేసీఆర్ కి దస్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలోని పలు ఇండ్లయల్ భూముల్ని కేటీఆర్ సహకారంతో దెబ్బదియల్ జోన్

లోకి తీసుకువచ్చానని ఆయన అన్నారు. నియోజకవర్గ రానికీ వందపదకల అనుమతిని మంజూరు చేయాలని గత కొంతకాలంగా సీఎం కేసీఆర్ కి విజ్ఞప్తి చేస్తే నిన్ననే మంజూరు చేయడం జరిగిందని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. మరికొన్ని రోజుల్లోనే కార్యక్రమం స్థాయిలో అన్ని సౌకర్యాలతో కూడిన అభివృద్ధి పథంలో అందుబాటులోకి రానుందని ఆశాభవాన్ని వ్యక్తం చేశారు. దీంతో పాటుగా ఉప్పల్ నియోజకవర్గానికి ఒక జూనియర్ కాలేజ్, ఒక డిగ్రీ కాలేజ్ తీసుకొస్తానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. అలాగే ఏర్పాటు చేయవలసిన ప్రాజెక్ట్ లోకా మారుస్తానని, స్థానిక ప్రజలకు వాకింగ్ చేసే విధంగా



వాకింగ్ ట్రాక్ ఏర్పాటు చేస్తానని అన్నారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గానికి పలుచోట్ల ఓపెన్ జిమ్స్ ఏర్పాటు చేస్తానన్నారు. నిరుపేద విద్యార్థులకు ఉన్నత చదువుల కోసం బిఎల్ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్టునుంచి సహాయాన్ని అందిస్తానని అన్నారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటానని, స్థానికంగా ఏ సమస్యలు ఉన్నాయో నాతో చెప్పుకోవచ్చు అన్నారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు నిస్వార్థంగా సేవ చేయాలనే దృక్పథంతోనే మీ ముందుకు వచ్చానని, మీరు నన్ను ఆశీర్వదించి భారీ మెజారిటీతో గెలిపిస్తే



### ఆపదలో ఉన్న వారికి బిఎల్ఆర్ ఆర్థిక సహాయం

**జయభేరి, ఉప్పల్ :** ఉప్పల్ నియోజకవర్గం చరిత్రకాల్ వద్ద డివిజన్ బీఆర్ఎస్ కార్యక్రమం పాసాల జ్యోతి భగవంతులకు యాక్సిడెంట్ జరిగిన విషయం తెలుసుకొని ఉప్పల్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి అన్నవారి కుటుంబ సభ్యులకు మనోధైర్యం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బండారి లక్ష్మారెడ్డి పాసాల జ్యోతి భగవంతులకు బిఎల్ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్టు ద్వారా ఆకల మహిందర్ చేతుల మీదుగా పదివేల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో మద్దతుకర్త రెడ్డి, చెన్నారావు, నాగేశ్వరరావు, పద్మా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### మరణించిన మృతుడి కుటుంబానికి బిఎల్ఆర్ ఆర్థిక సహాయం

**జయభేరి, ఉప్పల్ :** రామంతపూర్ డివిజన్ రాజేంద్రనగర్ కాలనీకి చెందిన జిహెచ్ఎంసి పారిశుద్ధ కార్మికురాలు నాగలక్ష్మి జాన్సన్ కుమారుడు డివిడ్ రాజు రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఉప్పల్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి వారి కుటుంబ సభ్యులకు మనోధైర్యం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బండారి లక్ష్మారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు డివిడ్ రాజు కుటుంబానికి బండారి లక్ష్మారెడ్డి చారిటబుల్ ట్రస్టు ద్వారా ఆర్థిక సాయం అందించిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు బోస్, స్థానిక వాసులు నమూల శివ, రుద్రాల నరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ క్యాంపు వెంబడి 3రో గుండెపోటుతో మరణించిన ఎం.డీ. దావూద్ కుటుంబానికి ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు BLR చారిటబుల్ ట్రస్టు నుండి ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిసిడెంట్ **Dr. BV వారి**, శంకర్, ఉపేందర్ యాకంట్, రవిందర్ రెడ్డి, రవి, హరీష్, శ్రీనివాస్ కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.

**జయభేరి, ఉప్పల్**

## సంతా మా ఊరి సంతా.. కాలనీల చెంతకే సంతలు..

తాజా కూరగాయలు, పండ్లు ఇళ్ల వద్దనే లభ్యం.. సంతల వద్ద సదుపాయాలు కల్పించాలని కోరుతున్న జనం..

**జయభేరి, మేడల్ :** సంతా మా ఊరి సంతా అని అలవాటి పాట గుర్తుంది... లేకపోతే ఈ వార్త చదివితే గుర్తుకొస్తుంది లే. నేటి తరం వారికి నాటి సంతల గురించి తెలియక పోయిన నేడు మేడల్, గుండ్లపోచంపల్లి పట్టణంలోని కాలనీలు, మండలంలోని గ్రామాల్లో జరిగే సంతాలను చూస్తే తెలుస్తుంది. ఒకప్పుడు కూరగాయలు, పండ్లు, ఇతర సామాగ్రి కోసం కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉండే మార్కెట్ల వద్దకు వెళ్లి తీసుకువచ్చేవారు. అయితే ఇప్పుడు తీరు మారింది. కాలనీల వాసుల ఇళ్లకును దూరం చేసేందుకు వ్యాపారులే తాజా కూరగాయలు, ఆకుకూరలు, సీజనల్ పండ్లు, ఇతర సామాగ్రిని వారి చెంతకే తీసుకువచ్చుతున్నారు. దీంతో పట్టణ వాసులు తమ ఇంట్లోనే తాజా కూరగాయలతో పాటు అన్ని వస్తువులు లభ్యమవుతుండగా విక్రయదారులకు మంచి గిరాకీ ఉంటోంది. మేడల్ పరిధిలోని అన్ని కాలనీలలో ఒక్కో రోజు ఒక్కో కాలనీ వద్ద, మండలంలోని గ్రామాల్లో ఒక్కో రోజు ఒక్కో గ్రామంలో సాయంత్రం సమయాల్లో వ్యాపారులు ఈ సంతలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఒక్కో రోజు ఒక్కో కాలనీలో... మేడల్ పరిధిలో సోమవారం సగర పంచాయతీ పరిధిలోని జిల్లా గ్రంథాలయం సమీపంలో, రైల్వే స్టేషన్ రోడ్డులో, మంగళవారం ఉమానగర్ కాలనీలో, బుద్ధవారం ఎన్టీఆర్ కాలనీ, గురువారం వెంకట్రామ య్యకాలనీ, ఎన్టీఆర్ వద్ద, శుక్రవారం కిష్టాపూర్, శనివారం అత్తెల్లి, హోసంగిగర్లు కాలనీ, ఆదివారం



బాలాజీనగర్ కాలనీల వద్ద సంతలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీలో శుక్రవారం కండ్లకాయలో, శనివారం లక్ష్మీనగర్ కాలనీ నిర్వహిస్తున్నారు. **మండలంలోని గ్రామాల్లో..** సోమవారం డబ్బిల్ ఫూర్ గ్రామంలో, మంగళవారం రావల్ కోల్, బుద్ధవారం మునిరాబాద్, గురువారం పూదూర్, శుక్రవారం శ్రీరంగవరం, శనివారం తదితర గ్రామాలలో సాయంత్రం 5 గంటల నుండి రాత్రి 10 గంటల వరకు సంతలు సాగుతున్నాయి. గతంలో కూరగాయలు తెచ్చుకోవాలంటే పట్టణ పరిధిలోని పలు కాలనీల వారు కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న మేడల్ మార్కెట్ రావాల్సి ఉండేది. దీంతో మహిళలు

**ఒకే చోట అన్ని దారుకుతున్నాయి**  
**- లరుణ (గుండ్లపోచంపల్లి)**  
సంతలు ఏర్పాటు చేయడం వల్ల తమకు కూరగాయలు, ఇతర వస్తువులన్నీ ఒకే చోట దొరుకుతున్నాయి. సంతలు లేనప్పుడు కూరగాయల కోసం కిలోమీటర్ల దూరం వెళ్లి వెళ్లి వచ్చేది. వ్యాపారులే తమ కాలనీల్లో సంతలు ఏర్పాటు చేస్తుండడంతో ఇళ్ల వద్దే అన్ని వస్తువులు లభ్యమవుతున్నాయి. సంతలకు వచ్చే వారు దొంగల బారిన పడకుండా పోలీసులు సంతల వద్ద నిఘా పెట్టాలి.

**వీధుల్లో తిరిగే పని తప్పింది**  
**- కూరగాయల వ్యాపారి**  
వ్యాపారులంతా ఒకే చోట సంతం ఏర్పాటు చేయడం వల్ల తమకు వీధుల్లో తిరిగే పని తప్పింది. అంతకు ముందు తాము నిత్యం తోపుడు బండ్లతో వీధి వీధి తిరిగి కూరగాయలు అమ్మకునే వాళ్లం. ప్రస్తుతం రోజుకో కాలనీలో ఒకే చోట కూర్చోని తమ వ్యాపారం చేసుకుంటున్నాం. నేరుగా పొలంలో పండించిన కూరగాయలు అమ్మడంతో రైతులకు గిట్టుబాటు అవుతుంది. కొనుగోలుదారులు తాజా కూరగాయలు మార్కెట్ ధర కంటే తక్కువకే లభ్యమవుతున్నాయి.



### ప్రజావాణి కార్యక్రమం రద్దు జిల్లా కలెక్టర్ అమోయ్ కుమార్

**జయభేరి, శామిర్ పేట్, అక్టోబర్ 7 :** ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకొని వారిని పరిష్కరించేందుకు నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని సోమవారం (ఈనెల 9న) తాత్కాలికంగా రద్దు చేస్తున్నట్లు మేడల్ మాన్యుజిగరి జిల్లా కలెక్టర్ అమోయ్ కుమార్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా స్టాంపు అధికారులకు ఎన్నికల శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించనున్నందున సోమవారం జరిగే ప్రజావాణి రద్దు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రజలు దూర ప్రాంతాల నుంచి అవస్థలు పడి ప్రజావాణికి తరలి రావద్దని, అధికారులకు ఎన్నికల శిక్షణ తరగతులు ఉన్నందున ప్రజల సహకారం వారి కలెక్టర్ అమోయ్ కుమార్ కోరారు.

## కులవృత్తులకు ఆర్థిక చేయూత

లబ్ధిదారులకు బనిబంధు చెక్కులను అందజేసిన బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు మద్దుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

**జయభేరి, మేడల్ :** కులవృత్తులపై ఆధారపడి జీవిస్తున్న కుటుంబాలకు సీఎం కేసీఆర్ చేయూతను అందిస్తున్నారని బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు గుండ్లపోచంపల్లి మాజీ సర్పంచ్ మద్దుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి శాఖ ద్వారా ప్రభుత్వం బిసి కులవృత్తులను ప్రోత్సహిస్తూ అందిస్తున్న రూ. 1 లక్ష రూపాయల బిసి బంధు చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. అసంతరం మద్దుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... గత ప్రభుత్వాలు కులవృత్తులను పట్టించుకోలేదని స్వరాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ దేశంలోనే ఏకైకంగా లేని విధంగా అనేక పథకాలతో భరోసా కలిపిస్తున్నారని తొమ్మిది ఏళ్లలో కనీవీనే ఎదుగని విధంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలన కొనసాగుతుండన్నారు. పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం అనేక పథకాలతో సీఎం కేసీఆర్ చరిత్ర సృష్టించారని కరోనా మహమ్మారిలో దేశం ఆర్థికంగా సంక్షోభానికి



తెలంగాణలో సంక్షేమ పథకాలను కొనసాగించిన పునత కేసీఆర్ కు దాకంతుండన్నారు. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న బిసి బంధు రుణలతో లబ్ధిదారులు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలని శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ డబ్బును వృధా చేయకుండా చేసే పనిలో కట్టపడి జీవి తాల్చే ఉన్నత స్థాయికి రావాలని కోరారు. బిసి బంధు పథకం నిరంతర ప్రక్రియ అని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ప్రతిపక్షాలు రాజకీయ లబ్ధికోసం ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి చూసి ఓర్వలేక రాధాంతం చేస్తున్నాయని వాటిని ప్రజలు వట్టింతుకోవడం దానిని తెలుసుకోవాలన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే వచ్చే ఎన్నికల్లో సీఎం కేసీఆర్ కు ప్రజలందరూ మద్దతుగా నిలబడాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్ని లబ్ధి అమరం హేమంత్ రెడ్డి, అమరం జైపాల్ రెడ్డి, భేరి బాలరాజు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మునిపల్ కా ర్యుద్దెనింగం రిజిస్ట్రార్, పలువురు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**జయభేరి, కాప్టా**



### ఎమ్మార్సీఈ కళాశాలలో వర్క్ షాప్

**జయభేరి, మేడల్ :** గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధి మైసమ్మగూడలోని ఎమ్మార్సీఈ కళాశాలలో శనివారం ప్రెమ్ మెన్ ఇండక్షన్ పై వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. కోడింగ్ నింజాస్ సహకారంతో చేపట్టిన వర్క్ షాప్ ను కళాశాల డిప్యూటీ డాక్టర్ అశోక్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... ఇండక్షన్ ఇన్స్టిట్యూషన్లను మద్దతు ఉన్న అంతర్జాతీయ తగ్గించడానికి ఇలాంటి వర్క్ షాప్ లు విద్యార్థులకు ఎంతో ఉపయోగపడతాయిన్నారు. మైక్రోసాఫ్ట్ సాఫ్ట్ వేర్ ఇంజనీర్ సాక్షి శర్మ కంప్యూటర్ రంగంలో పచ్చిన నూతన అభివృద్ధిని వివరించారు. కార్యక్రమంలో డీన్ సర్పంచ్ రెడ్డి, రాజేశ్వర్, విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.



## ప్రజా సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట

### చైర్మన్ కారంగుల రాజేశ్వర్ రావు

జయభేరి, తూ.గం.ల. అక్టోబర్ 7:

తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రజా సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేస్తుందని తూ.గం.ల. మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ కారంగుల రాజేశ్వర్ రావు అన్నారు. తూ.గం.ల. మున్సిపాలిటీలో 8 మందికి మంజూరి అయిన కల్యాణలక్ష్మి, హిమమిత్రా రెడ్డిలను శనివారం పంపిణీ చేశారు. ప్రజా సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేస్తున్న ప్రభుత్వం ప్రతి సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నారని తెలిపారు. ప్రజలు ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజ్ కుమార్ యాదవ్, మేనేజర్ శ్రావణ్ కుమార్, సర్పంచి రావు, కృష్ణారెడ్డి, అల్లి దారులు పాల్గొన్నారు.



## మంత్రి ని కలిసిన సెంట్రల్ బ్యాంక్ మేనేజర్ లాల్ సింగ్

జయభేరి, అక్టోబర్ 7:

రుణమాపి క్యాన్ రైతుల గురించి మంత్రిని కలిసిన సెంట్రల్ బ్యాంక్ మేనేజర్ పెండింగ్ లో ఉన్న రైతుల రుణమాఫీలను కోసం బోయిస్తున్న లోని క్యాంపు కార్యాలయంలో శామీర్ షేఖ్ బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు తాళ్ల జగదీష్ గౌడ్ తో కలిసి మంత్రి మల్లాదిని కలిసి విచరించారు. విషయం గ్రహించిన మంత్రి మల్లాదిని సానుకూలంగా స్పందించారు.



## మంత్రి పర్యటన ను జయప్రదం చేయాలి

### పట్టణ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి

జయభేరి, అక్టోబర్ 7:

ఉమ్మడి శామీర్ షేఖ్ మండల పరిధిలోని తూ.గం.ల. మున్సిపాలిటీ, ఉప్పుర పల్లి, ఉద్దెపల్లి, కేశవ పూర్ లో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల శంకుస్థాపనలు ప్రారంభించాలని నేడు (ఆదివారం) రాష్ట్ర కార్యక్రమ మంత్రి మల్లాదిని రసూర్ నుండి తూ.గం.ల. మున్సిపాలిటీ లో ఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు నోముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, గ్రామస్థులు సకాలంలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

## 23న దసరా సెలవు ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ

జయభేరి, హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 7

దసరా సెలవును ప్రభుత్వం మార్చు చేసింది. ఈ నెల 23వ తేదీన దసరా సెలవు ప్రకటిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. 24వ నెల సెలవును జరిగింది. ఈ క్రమంలో తెలంగాణ ఏదైనా సభ ఈ నెల 23న దసరా జరుగుతున్న ప్రాంతాల్లోని తూ.గం.ల. మున్సిపాలిటీ లో ఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు నోముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, గ్రామస్థులు సకాలంలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

## త్యరలోనే మీ సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం

జయభేరి, ఉప్పుర :

ఉప్పుర భగయత్ వెల్డర్ ఆస్పిటల్ కన్సల్టెంట్ మేకల మధుసూదన్ రెడ్డి... కమిటీ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో భగయత్ రోడ్ లో నివసిస్తున్న అపార్ట్ మెంట్ వాసుల అభివృద్ధి గాంధీ 2వ దశలో ఉన్నట్లు మేకల మధుసూదన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం మంజూరు చేసింది. ఈ కార్యక్రమంలో బి.జె.పి. ప్రజలకు శాశ్వత పరిష్కారం మంజూరు చేసింది. ఈ కార్యక్రమంలో బి.జె.పి. ప్రజలకు శాశ్వత పరిష్కారం మంజూరు చేసింది.



శ్రీనివాసరావు, ప్రదీప్, ధీరజ్, శేఖర్ రెడ్డి, సంగ మేశ్వర్ రావు, వసం రంగయ్య, సబీన్ బొమ్మల సుధాకర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వాసుదేవ్, ప్రసాద్, వినయ్ సాగర్, రవీందర్, బండారాజు, పి.అశోక్.

నివాస్ సరసింహారెడ్డి, రాజేష్ పవన్, సుధాకర్ రెడ్డి, సరేందర్, అభివృద్ధి పలు అపార్ట్ మెంట్ లో ఉన్నట్లు మేకల మధుసూదన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం మంజూరు చేసింది. ఈ కార్యక్రమంలో బి.జె.పి. ప్రజలకు శాశ్వత పరిష్కారం మంజూరు చేసింది.

## సకలజనులకు అండగా సంక్షేమ పథకాలు

### కార్మికశాఖ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి

జయభేరి, మేడ్చల్ :

కులవృత్తులకు జీవం పోయిందంటే పొట్టగా ప్రతి కార్మికుడు కార్మికుడిగా మిగిలి పోకుండా యజమాని కావాలనే ఉద్దేశంతో సీఎం కేసీఆర్ నిరుపేద కుటుంబాలకు బీసీ బంధు పథకం ద్వారా లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తున్నారని కార్మికశాఖ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి అన్నారు. శనివారం మేడ్చల్ మండలంలోని పలు గ్రామాల లెక్కల కమిటీలు మల్లారెడ్డి బీసీ బంధు కమిటీలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ... డబ్లీవ్ ఫూర్ గ్రామానికి 9, గౌడ్ పల్లి గ్రామానికి 7, పూడూర్ గ్రామానికి 3, శ్రీ రంగవరం గ్రామానికి 12 మంది లెక్కల కమిటీలు పంపిణీ చేశారు. శనివారం మేడ్చల్ మండలంలోని పలు గ్రామాల లెక్కల కమిటీలు మల్లారెడ్డి బీసీ బంధు కమిటీలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ... డబ్లీవ్ ఫూర్ గ్రామానికి 9, గౌడ్ పల్లి గ్రామానికి 7, పూడూర్ గ్రామానికి 3, శ్రీ రంగవరం గ్రామానికి 12 మంది లెక్కల కమిటీలు పంపిణీ చేశారు. శనివారం మేడ్చల్ మండలంలోని పలు గ్రామాల లెక్కల కమిటీలు మల్లారెడ్డి బీసీ బంధు కమిటీలు పంపిణీ చేశారు.



లని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ భాస్కర్ యాదవ్, మాజీ చైర్మన్ సత్యనారాయణ, జెడ్పీసీ వెలమ బీసీ బంధు కమిటీ సహకారం కమిటీ సర్పంచ్ ల షోరం అధ్యక్షులు విజయాసందారెడ్డి, మేడ్చల్ అందజేస్తున్న బీసీ బంధు కమిటీలకు జీవం పోనిట్లను అవుతుందని చెప్పారు. ఈ అవకాశాన్ని లెక్కల కమిటీల సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు.

చైర్మన్ రవీంద్ రెడ్డి, గౌడ్ పల్లి గ్రామ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు గోపాల్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పూడూర్ సర్పంచ్ బాబు యాదవ్, గౌడ్ పల్లి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ జగత్ రెడ్డి, డబ్లీవ్ ఫూర్ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ రాజమల్లారెడ్డి, నాయకులు మద్దుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, భాగ్యరెడ్డి, సింహుల యాదవ్, విగవతి, సదానంద్ గౌడ్, పిమ్మేశ్వర్ యాదవ్, శివ మణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జనసేనా పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తాను

### కాకుమాను లక్ష్మణ్ రావు

జయభేరి, శామీర్ పేట్, అక్టోబర్ 7:

జనసేనా పార్టీ బలోపేతానికి నిరంతరం కృషి చేస్తానని మేడ్చల్ నియోజకవర్గ జనసేనా పార్టీ అసెంబ్లీ అభ్యర్థి కాకుమాను లక్ష్మణ్ రావు అన్నారు. శనివారం శామీర్ పేట్ మండలం తుర్కపల్లి గ్రామంలో మేడ్చల్ నియోజకవర్గ జనసేనా పార్టీ అసెంబ్లీ అభ్యర్థి కాకుమాను లక్ష్మణ్ రావు జనసేనా పార్టీ జెండా ఎగురవేసి జనసేనా బస్టిబాట కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ప్రతి ఇంటికి, షాపుకి తిరుగుతూ జనసేనా బస్టి బాట కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాకుమాను లక్ష్మణ్ రావు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జనసేనా పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి గ్రామంలో తిరుగుతూ ప్రచారం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజల మధ్య ఉంటూ వారి సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రజలతో కలిసి పోరాడుతానన్నారు. ప్రజలు వేసే ఓటు



అలోచించి అమూల్యమైన ఓటును వేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర వీరమహిళా అధ్యక్షురాలు, సనత్ నగర్ నియోజకవర్గ అసెంబ్లీ అభ్యర్థి కాప్య, కుక్కలూ

ఫూర్ నియోజకవర్గ జనసేనా పార్టీ ఇంచార్జ్ సతీష్, శామీర్ పేట్ మండల జనసేనా పార్టీ నాయకులు ఇబ్రహీం, జనసేనా నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

## గ్రామ అభివృద్ధి లక్ష్యం : సర్పంచ్ జాము రవి

జయభేరి, అక్టోబర్ 7:

గ్రామాభివృద్ధి లక్ష్యంగా ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నారని సర్పంచ్ జాము రవి అన్నారు. మూడు గ్రామాలలో శనివారం రూ.4 లక్షలతో అందర్ గ్రాండ్ డ్రైనేజీ పనులకు భూమి ఘాట చేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ... ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రి మల్లారెడ్డి సహకారంతో గ్రామాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి జరుగుతుందన్నారు. ప్రత్యేక నిధులతో గ్రామంలో సీసీ రోడ్లు, అందర్ గ్రాండ్ డ్రైనేజీ పనులతో పాటు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపట్టడం జరిగిందన్నారు.



ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలోనే అభివృద్ధి సాధ్యమౌతుందని ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో గ్రామాభివృద్ధికి సహకరిస్తున్న ప్రతి ఒక్కరికి కార్యక్రమాలను చేపట్టడం జరిగిందన్నారు.

జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ నాగరాజు, మాజీ సర్పంచ్ బాలరాజ్, బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు నీరజ్ గౌడ్, వార్డు సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

## బీసీ బంధుతో కుల వృత్తులకు ప్రోత్సాహం

### - మేడ్చల్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మహేందర్ రెడ్డి

జయభేరి, అక్టోబర్ 7:

తెలంగాణ ప్రభుత్వం బీసీలకు అందజేస్తున్న బీసీ బంధు కులవృత్తులకు జీవం పోసిస్తూ అవుతుందని మేడ్చల్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ చామకూర మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. శామీర్ పేట్ మండల కేంద్రంలోని పలుచురు లెక్కల కమిటీలకు బీసీ బంధు పథకం ద్వారా లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని అర్హులైన



వారందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం బంధు, బలహీన వర్గాల జీవితాల్లో వెలుగు నింపు తోందన్నారు. విశ్రాంతి అనేది లేకుండా మేడ్చల్ నియోజకవర్గంలో పర్యటిస్తూ అభివృద్ధి ప్రతి గ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్న కార్యక్రమం ప్రతి

మరోసారి మేడ్చల్ నుండి ఎమ్మెల్యే కావడం ఖాయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శామీర్ పేట్ మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు విలసంగిరం సుధారాజ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు సోనీ భాయ్, వార్డు సభ్యులు, అధిపతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కొండపోచమ్మ ఆలయ హుండీ లెక్కింపు

జయభేరి, సిద్దిపేట

సిద్దిపేట జిల్లా జగదేవపూర్ మండలంలోని తిగుల సర్పాపూర్ సమీపంలోని శ్రీ కొండపోచమ్మ ఆలయ హుండీని శనివారం దేవాదాయ శాఖ ఇన్స్పెక్టర్ రంగారావు ఈవో మోహన్ రెడ్డి సర్పంచ్ రజిత రమేష్ చైర్మన్ జమ్మల శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో హుండీ లెక్కింపు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వీరు మాట్లాడుతూ భక్తులు సమర్పించిన సగం 3 నెలల 20 రోజుల హుండీ ఆదాయం 7,95,105 రూపాయలు వచ్చినాయని అన్నారు. అలాగే వచ్చిన ఆదాయాన్ని ఆలయ అభివృద్ధి కోసం ఈ ఆదాయాన్ని భర్తీ చేయడం జరుగుతుందని అమ్మవారి భక్తులకు ఇబ్బంది కలగకుండా వసతులు ఏర్పాటు చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ సిబ్బంది వెంకట రెడ్డి, కనకయ్య, హరిబాబు, లక్ష్మణ్, రమేష్, యాదగిరి, కొండయ్య, లక్ష్మణ్, గోపరత్న, తిరుపతి, అలయ కృష్ణమూర్తి, మల్లయ్య, చిన్న, సూర్యయ్య, శ్రీనివాస్, చంద్ర అంజయ్య, కనకయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## విజయభిస్తున్న డెంగ్యూ జ్వరం ప్రజలు తస్మాత్ జాగ్రత్త

జయభేరి, మెదక్

మెదక్ జిల్లా రామాయంపేట మండలంలో విజయభిస్తున్న విష జ్వరాలు ఉమ్మడి మండలాల నుండి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి ప్రతిరోజూ 300 నుండి 400 మంది రోగులు డెంగ్యూ మరియు జ్వరాలతో బాధపడుతూ చికిత్స కోసం వస్తున్నారని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వస్తున్నారని రామాయంపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి డాక్టర్ మణికంఠ తెలిపారు. వారు మాట్లాడుతూ డెంగ్యూ, మరియు జ్వరాల కేసులు పెరుగుతున్నాయని డిస్కం వ్యక్తి పిల్లలకు ప్రజలు దోమల భారీ నుండి అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రజలకు సూచించారు.

## వరుస భూకంపాలతో దద్దరిల్లిన అప్టానిస్టాన్.. 14 మంది మృతి

జయభేరి, స్వర్ణా దిగ్గి అక్టోబర్ 7

పొరుగు దేశం అప్టానిస్టాన్ వరుస భూకంపాలతో దద్దరిల్లింది. శనివారం మధ్యాహ్నం అరబ్ సముద్రం వద్దలో ఏకంగా మూడు భారీ భూకంపాలు సంభవించాయి. రిక్టర్ స్కేలుపై 6.1, 5.9, 6.2 తీవ్రతతో భూమి కంపించినట్లు సేషన్లో సెంటర్ ఫర్ సిస్టాంటీ పబ్లిషర్లకు తెలిసింది. ఈ భూకంపాల వల్ల బీసీ పలు చోట్ల భవనాలు చెజుతున్నాయి. ఈ ఘటనలో ఇప్పటి వరకూ 14 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. మరో 78 మందికి ప్రాణాలు గాయ పడ్డారు. వెంటనే రంగంలోకి దిగిన సహాయక బృందాలు... క్షతగాత్రులను ఆసుపత్రికి తరలించారు. కాగా, మొదటి భూకంప మధ్యాహ్నం 12:11 గంటలకు తొలి భూకంపం సంభవించింది. ఈ భూకంప తీవ్రత రిక్టర్ స్కేలుపై 6.1 గా నమోదైంది. తుర్కమెనిస్టాన్ లోని అప్టానిస్టాన్ నగరానికి ఆగ్నేయాంశ 471 కిలోమీటర్ల దూరంలో సముద్ర మట్టానికి 21 కిలోమీటర్ల లోతులో భూకంపం సంభవించింది. నమోదైన సేషన్లో సెంటర్ ఫర్ సిస్టాంటీ పబ్లిషర్లకు తెలిసింది. ఆ తర్వాత 8 నిమిషాల తర్వాత 12:19 నిమిషాలకు మరోసారి భూమి కంపించింది. ఈ భూకంప తీవ్రత 5.9 గా నమోదైంది. ఆ తర్వాత 23 నిమిషాల వ్యవధి తర్వాత అంటే 12:42 గంటలకు మరోసారి భారీ భూకంపం సంభవించింది. ఈ భూకంప తీవ్రత రిక్టర్ స్కేలుపై 6.2 గా నమోదైంది. అప్టానిస్టాన్ నగరానికి ఆగ్నేయాంశ 428 కిలోమీటర్ల దూరంలో సముద్ర మట్టానికి 34 కిలోమీటర్ల లోతులో ఈ భూకంపం సంభవించి ఉమ్మడి అధికారులు తెలిపారు.

## ఘరణకు దారి తీసిన పహిల్యాల్ల వాగ్వాదం

జయభేరి, హైదరాబాద్

ఎల్సీ స్టేడియంలో రెండు పార్టీల ఘోరంగా కొట్టుకున్నారు. ఇది చూసిన ప్రేక్షకులు పరుగులు పెట్టారు. ఎల్సీ స్టేడియంలో జరిగిన మోడీ కేసరి దం గోల్ (క్రస్టి) పోటీలో వివాదం చెలరేగింది. ఓ పక్షం మోడీ కేసరి దం.. ఇద్దరు పహిల్యాల్ల మధ్య వాగ్వాదం జరిగి, పరస్పరం దాడులు చేసుకున్నారు. కుర్చీలతో ఇరుపార్టీల ఒకరిపై మరొకరు దాడులు చేసుకోగా, పలు పురికి గాయాలయ్యాయి. పహిల్యాల్ల దాడులతో భయాందోళనకు గురైన ప్రేక్షకులు స్టేడియం నుంచి బయటకు పరుగులు తీశారు. పోలీసులు ఇరు పార్టీలను అదుపులోకి తీసుకున్నారు.



## మతి స్థిమితం లేని బాలుని అదృశ్యం

### - 14 గంటల్లో తల్లిదండ్రులకు అప్పగించే

జయభేరి, మేడిపల్లి:

కన్నడ కుటుంబం తీపి ఒక వైపు, కన్న బిడ్డల ఆకలి బాధ మరోవైపు... రెండింటి మధ్య ఆ తల్లిదండ్రులు రెండో దానిపై మొగ్గు చూపారు ఎందుకంటే బిడ్డలు ఎలా ఉన్నా కాలానికి కడుపుకొనే ఆకలి బాధ తెలియద కదా... సుఖవారం మధ్యాహ్నం మతి స్థిమితం సరిగా లేని బాలుని తల్లి ఒకటి పెట్టి ఉండమని... ఆ తల్లిదండ్రులు రోజూ వారి పనులకు వెళ్లడం జరిగింది. మంచి చెబుతున్నారని ఆ పని మనసు బాలుని వెళ్లిపోయాడు... ఎటు వెళ్ళాలో తెలియదు. తల్లిదండ్రులు ఇంటికి వచ్చే సరికి బాలుని కనిపించకపోయే సరికి ఏం చేయాలో తెలియని స్థితిలో ఆపదలో మొదట గొర్రెచ్చే పోలీస్ వారి వద్దకు రాగానే, మేడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రత్యేక టీమ్ ఏర్పాటు చేసి.. నిరంతరం సీసీ టీవీలను పరిశీలించి బాలుని ఉమ్మడి వైపు వెళ్లినట్లు గుర్తించి, వెతికి బాలునిని తెచ్చి తల్లిదండ్రులకు అప్పగించగా.. ఒక్కసారి ఆ తల్లిదండ్రుల కదలే ఆనందం వచ్చాననీ తెలిస్తే, కొందరూ తమ బాలుని వెతికి తెచ్చినందుకు మేడిపల్లి పోలీస్ లకు ఆ తల్లిదండ్రులు ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలియజేయడం జరిగింది.



# సినిమా

## ఇటలీలో పెళ్లి వేడుక

యువ హీరో వరుణ్ శేఖర్, కథానాయిక లావణ్య త్రిపాఠి పెళ్లి వేడుకలు శుభవారం హైదరాబాద్ లో మొదలయ్యాయి. జూన్ 9వ తేదీన ఈ జంటకు నిశ్చితార్థం జరిగిన విషయం తెలిసిందే. త్వరలో వారు పెళ్లిపీటలెక్కబోతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో చిరంజీవి నివాసంలో టీ వేడ్డింగ్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇందులో చిరంజీవి కుటుంబ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు. ఈ

సెలబ్రేషన్లకు సంబంధించిన ఫోటోలను చిరంజీవి తన సోషల్ మీడియా ఖాతాల ద్వారా అభిమానులతో పంచుకున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు అందరిని ఆకట్టుకుంటున్నాయి. ఇటలీలోని టస్కానీ పెళ్లికి వేదిక కానుందని, మెగా హీరోలందరూ ఓ వారం పాటు ఘాటింగ్ లకు బ్రేక్ తీసుకొని వివాహ వేడుకలో పాల్గొనబోతున్నారని తెలిసింది.



### కల నిజం చేసుకుంది..

సినిమాలోకి రాకముందే అమె ఫేమస్. గమకాలకు కొత్త గమనం నేర్పింది. సంగతులతో బంతాట అడుకుంది. తన 'పాట'వానికి యూట్యూబ్ వేదికగా ఎంచుకుంది. తన గానానుభవంతో యూట్యూబ్ వీక్షకుల హృదయాలను కొల్లగొట్టిన ఆ మధుర గాయని పేరు సూపుర్ సనన్. సామాజిక మాధ్యమాల్లో సెలెబ్రిటీ హోదా దక్కించుకున్న అమె నటిగా బాలీవుడ్ లో పాగా వేసింది. ఇప్పుడు రవితేజ హీరోగా వస్తున్న 'దైగర్ నాగేశ్వరరావు' ద్వారా బాలీవుడ్ ప్రేక్షకులను పలకరించనుంది. "ప్రేమను వర్ణించడానికి మాటలు సరిపోవు.. అని భారీ భారీ దైలాగులు చెబుతుంటారు. అసలు నిర్వచనమంటూ ఉంటే కదా ప్రేమ గురించి చెప్పడానికి? నా కాలేజీ రోజుల్లో ఇదే ప్రేమ పేరుతో ఒకడు వీటింగ్ చేశాడు. అతనికి సరైన బుద్ధి చెప్పాను. అప్పటినుంచి ప్రేమ మీద నాకు నమ్మకం పోయింది" అంటూ ఘాటుగా స్పందిస్తుంది సూపుర్. "అందంగా ఉన్నావంటూ చాలామంది పొగుడుతుంటారు. అలా అనిపించుకోవడం గర్వంగా ఉంటుంది. కానీ, బాహ్య సౌందర్యానికే ప్రాధాన్యం ఇస్తూ చేసే కామెంట్లు మనసును తాకవు. ఏదో పొగిదాడు కాబట్టి ఆ క్షణం సమృతూ స్పందిస్తా! కానీ, మానసిక సౌందర్యమే ప్రధానమైనది. దాన్ని అర్థం చేసుకున్నవారే ప్రత్యేకంగా కితాబు ఇచ్చి మన ప్రతిస్పందన ఆశించారు" అంటుంది సూపుర్.

## మంత్ ఆఫ్ మధు సరికెత్త ఆనందాన్ని ఇచ్చింది

సవీన్ చంద్ర, స్వాతిరెడ్డి ప్రధాన పాత్రలలో నటించిన న్యూ ఏజ్ లైఫ్ డ్రామా 'మంత్ ఆఫ్ మధు'.. భానుమతి & రామకృష్ణ ఫేమ్ థ్రికాంట్ నాగోతి దర్శకత్వంలో, యశ్వంత్ ములుకుట్టి క్రియేట్ ప్రొడక్షన్స్, హ్యాండ్ బిక్ స్టోర్స్ బ్యానర్ పై నిర్మించారు. అక్టోబర్ గన ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదలైన ఈ చిత్రం అన్ని వైపుల నుంచి అద్భుతమైన రెస్పాన్స్ తో మంచి విజయాన్ని అందుకొని సక్సెస్ ఫుల్ గా రన్ అవుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో చిత్ర యూనిట్ సక్సెస్ మీట్ ని నిర్వహించారు. సక్సెస్ మీట్ తో హీరో సవీన్ చంద్ర మాట్లాడుతూ.. 'మంత్ ఆఫ్ మధు'కు ప్రేక్షకుల నుంచి వస్తున్న స్పందన అద్భుతంగా ఉంది. చాలా మంది రివ్యూస్ వస్తున్నాయి. ప్రతి ఒక్కరూ క్రాస్ గురించి ప్రత్యేకంగా మాట్లాడుతున్నారు. మధు పాత్రకు చాలా మంది రెస్పాన్స్ వస్తోంది. థియేటర్ విజిట్ చేసినప్పుడు ప్రేక్షకులు దగ్గరికి వచ్చి హాత్రుకున్నారు. ఇప్పటివరకూ సినిమాని చూసిన ప్రేక్షకులకు కృతజ్ఞతలు. సినిమా చూసిన ప్రేక్షకులు వర్డ్ ఆఫ్ మౌత్ ప్రెజెంట్ చేయాలని కోరుతున్నాను. తమిళ మలయాళం లోనే ఇలాంటి సినిమాలు వస్తున్నాయి.. తెలుగులో

రాచదండ లేదనేవారికి సమాధానంగా మంత్ ఆఫ్ మధు వచ్చింది. చాలా నిజాయితీగా ప్రయత్నించిన సినిమా ఇది. చాలా మంచి రెస్పాన్స్ వస్తుంది. ఇంకా మీ ఆదరణ కావాలి" అని కోరారు. స్వాతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మధు, లేఖ పాత్రలు ప్రేక్షకుల మనసుని హాత్రుకున్నాయి. ఒక లైఫ్ డ్రామాని కొత్తగా ప్రజెంట్ చేసే ప్రయత్నం ఈ చిత్రంతో చేశాం. సినిమా చూసిన చాలా మంది ప్రేక్షకులకు ఇది సచ్చింది. మంత్ ఆఫ్ మధులో చేసిన లేఖ పాత్ర గురించి నేను గర్వంగా చెప్పుకుంటాను. నా కెరీర్ లో సుబ్రమణ్యపురం, అష్టా చెమ్మా చిత్రాలు సాధారణంగా మొదలై అద్భుతమైన విజయాలు సాధించాయి. మంత్ ఆఫ్ మధు కూడా అలానే గొప్ప విజయం సాధిస్తుంది" అన్నారు. దర్శకుడు థ్రికాంట్ నాగోతి మాట్లాడుతూ.. 'మంత్ ఆఫ్ మధు'కి వస్తున్న రెస్పాన్స్ బాగుంది. సినిమా చూసిన ప్రేక్షకులు చాలా పాజిటివ్ గా సినిమా గురించి చెబుతున్నారు. లిమిటెడ్ స్క్రీన్ లో సినిమాని విడుదల చేశాం. చాలా మంది సినిమాని చూడాలని అడుగుతున్నారు. వారందరి దగ్గరకి సినిమాని తీసుకెళ్ళే ఏర్పాట్లు

చేస్తున్నాం. చాలా మంది రివ్యూస్ వస్తున్నాయి. ఇందులో ప్రతి సీన్ కి ఒక లాజిక్ ఉంటుంది. ప్రతి రంగం ముందుకు వెళుతున్నప్పుడు సినిమాని కూడా ముందుకు తీసుకువెళ్ళాలి. కథ చెప్పడంలో న్యూ ఏజ్ స్టోరీ టెల్లింగ్ విమిటనేది మేము ప్రయత్నిస్తున్నాం. అందులో భాగంగానే మంత్ ఆఫ్ మధు ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొచ్చాం. సినిమా చూసిన ప్రేక్షకులు చాలా మంది కొత్తగా ఫీలౌతున్నారు. కథ చెప్పడంలో కొత్త ప్రయత్నం చేశామని చెబుతున్నారు. మౌత్ టాక్ తో సినిమా మరింతగా ఇన్ ఫోక్ వెళుతుందనే నమ్మకం ఉంది. ప్రేక్షకులు కొత్త సినిమాటిక్ ఎక్స్ పీరియన్స్ ఇవ్వాలనే ప్రయత్నంలో మంత్ ఆఫ్ మధు తీశాం. సినిమా చూసిన చాలా మంది ఆడియన్స్ కొత్తదనం ఫీలవ్వడం ఆనందాన్ని ఇచ్చింది" అన్నారు. నిర్మాత యశ్వంత్ ములుకుట్టి మాట్లాడుతూ.. మంత్ ఆఫ్ మధుకి చాలా మంది రెస్పాన్స్ వస్తోంది. యూఎన్ లో కూడా డిస్ హాస్ ఫుల్ అవుతున్నాయి. మా డిస్ట్రిబ్యూటర్స్ చాలా సపోర్ట్ చేస్తున్నారు. ప్రేక్షకుల నుంచి మరింత ఆదరణ కావాలని కోరుతున్నాం" అన్నారు.



గాడ్ ఆఫ్ మానెస్ సందమూరి బాలకృష్ణ హీరోగా సక్సెస్ ఫుల్ డైరెక్టర్ అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో, ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ పైన్ స్ట్రీట్ బ్యానర్ లో రూపొందుతున్న మ్యాస్ ఎవైటెడ్ మూవీ 'భగవంత్ కేసరి' చిత్రంతో నేషనల్ అవార్డ్ విన్నింగ్ యాక్టర్ రాహుల్ రాంపాల్ బాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రీ ఇస్తున్నారు. అర్జున్ రాంపాల్ ని రాహుల్ సంఖ్యిగా టెలిఫీమ్ లుక్ లో పరిచయం చేస్తూ, మేకర్స్ ఈ రోజు అతని క్యారెక్టర్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ లో అర్జున్ రాంపాల్ డిజైన్ చేసిన సూపర్ స్టైలిష్ గా కనిపిస్తున్నప్పటికీ, తన ఇంటెన్స్ లుక్ తో భయపెట్టారు. నేపథ్యంపై కూర్చున్న అర్జున్ రాంపాల్ రాయల్ వైబ్స్ క్రియేట్ చేశారు. ట్రైలర్ ను రివీల్ చేసే సమయాన్ని కూడా పోస్టర్ ద్వారా మేకర్స్ ప్రకటించారు. ట్రైలర్ రేపు రాత్రి 8:16 గంటలకు విడుదల అవుతుంది. సాహా గారపాటి, హరీష్ పెద్ది ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. బాలకృష్ణ సరసన కాబట్టి అగర్వాల కథానాయికగా, నటిస్తుండగా శ్రీలీల కీలక పాత్రలో కనిపించనుంది. జాతీయ అవార్డు విన్నర్ అర్జున్ రాంపాల్ ఈ చిత్రంతో బాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెడుతున్నారు. ఈ చిత్రానికి ఎన్ఎన్ ధమన్ మ్యూజిక్ అందిస్తుండగా, సినిమాటోగ్రఫీ సి రామ్ ప్రసాద్, ఎడిటింగ్ తమ్మి రాజు, ప్రొడక్షన్ డిజైన్ రాజీవ్. యాక్షన్ పారట్ కి వి వెంకట్ కొరియోగ్రఫీ చేస్తున్నారు. భగవంత్ కేసరి దసరా కానుకగా అక్టోబర్ 19న విడుదల కానుంది.